



سال چهاردهم شماره ۳۹۹۶ | شنبه ۱۹ مردادماه ۱۳۸۷ | ۷ شعبان ۱۴۲۹ | ۲۹ آگوست ۲۰۰۸

## دهک‌های بالای جامعه ۳۵برابر دهک‌های پایین از یارانه‌ها استفاده می‌کنند

<< صفحه ۲

## افزایش هوش کودکان با شیر مادر

<< صفحه ۲

## خبرنگاران سکانداران افکار عمومی

<< همین صفحه

## اجرای مرحله شانزدهم مایه کوبی تب بر فکی در استان

<< صفحه ۲

## توقیف بیش از ۷هزار متوسیکلت در لرستان

<< صفحه ۲



## فعالیت ۲۸۹ مزرعه پرورش ماهی در لرستان

رئیس سازمان جهاد کشاورزی لرستان گفت: در حال حاضر ۲۸۹ مزرعه پرورش آبیزی در استان وجود دارد.

به گزارش خبرگزاری مهر، ایمان جمشیدی اظهار داشت: این مزرعه‌ها سالانه بیش از یکهزار و ۱۰۰ تن ماهی و انواع دیگر آبیان را تولید می‌کنند.

وی افزود: لرستان ۱۰ مرکز تکثیر و پرورش ماهی قزل‌آلای رنگین کمان

مسئول واحد جنگل کاری اداره منابع

طبیعی و آبخیزداری بروجرد گفت:

نخستین ذخیره گاه جنگلی بلوط در بروجرد ساخته می‌شود.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، بیرانوند با اعلام این خبر گفت: بروجرد در سال‌های گذشته از اعتبارات جنگل استان بی بهره بود.

وی اظهار داشت: با شناسایی رویشگاه بلوط در روستای ایلاق به مساحت ۶۰ هکتار برای نخستین بار ذخیره گاه جنگلی بلوط در بروجرد ساخته و این شهرستان از اعتبارات شاخص جنگل در استان بهره‌مند می‌شود.

وی بیان داشت: در امسال به‌منظور تهیه طرح ذخیره‌گاه بلوط بر اساس شرح خدمات مربوطه آگهی قرق و مراقبت و نگهداری، اعتباری معادل ۹۴ میلیون ریال از سوی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان در نظر گرفته شد که هم‌اکنون عملیات نقشه برداری و تهیه طرح آن در حال انجام است. عضو جامعه جنگلبانی ایران یادآور شد: در لرستان ۷ذخیره‌گاه با گونه‌های ارس، لرگ، ارژن، گردو، بنه (پسته وحشی)، گلادی وحشی و بلوطدار مازو در شهرستان‌های الیگودرز، دورود، نورآباد والشتر با مساحت یکهزار و ۵۴۱هکتار ایجاد شده است.

علی حسین بیرانوند گفت:امسال

به‌منظور انجام عملیات مراقب، نگهداری، حصار کشی، بذرکاری و خراش سطحی از

سوی اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری لرستان اعتباری معادل ۴۶۲ میلیون ریال

در نظر گرفته شده است.

وی با اشاره به ذخیره گاه جنگلی در استان



جوانی موهبتی الهی

دارد که با تولید سالانه ۷۷/۵ میلیون قطعه بچه ماهی توانسته مقام اول کشور را در این زمینه کسب کند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان لرستان در بخش دیگری از سخنان خود یادآور شد: همچنین در لرستان بیش از ۶میلیون و ۳۰۰ واحد دامی وجود دارد.

وی افزود: سالانه بیش از ۵۵ هزار تن گوشت قرمز، ۳۱ هزار تن گوشت

مسئول واحد جنگل کاری اداره منابع طبیعی و آبخیزداری بروجرد خبر داد

# ساخت نخستین ذخیره گاه جنگلی بلوط

این شهرستان از اعتبارات شاخص جنگل در استان بهره‌مند می‌شود



افزود: ذخیره‌گاه جنگلی رویشگاه‌های گونه‌های نادر و در حال انقراض‌اند.

بیرانوند ادامه داد: ضروری است بر اساس معیارهای علمی موجود ذخیره‌گاه‌های جنگلی مدیریتت و این گونه‌ها به‌عنوان ذخایر توارثی حفظ و حمایت ملی شوند.

جوانی، آغاز شکفتن است، جوانی، میلاد دوباره انسان است. انسان در جوانی، بار تکلیف الهی را به تازگی بر دوش گرفته‌است. خداوند، بسیاری از نعمت‌هایش را در جوانی به انسان ارزانی می‌دارد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی‌کبر علیه‌السلام، روز جوان نامگذاری شده است. جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جز در بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاک‌هاست؛ آینه‌ای که هنر گردی از گناهان روی آن ننشسته است. نگاه جوان، پنجره‌ای است که رو به سوی افق‌های روشن گشوده شده است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد.دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام بسنگ‌ها و صخره‌ها را در نوردد و از تمام دست‌ها و دره‌ها بگذرد تا به آستانه دریا قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشااست. پس باید همیشه، در پیچه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه‌داشت و فانوس «ایمان» را به دست‌او داد و گل‌های لیخن‌دار را به او تعارف کرد.

سفید و ۳۱۰ هزار تن شیر خام تولید که علاوه بر نیاز استان، از لرستان به دیگر مناطق کشور نیز صادر می‌شود.

وی خواستار توجه و سرمایه‌گذاری در طرح‌های پرورش مرغ مادر، راه‌اندازی کشتارگاه‌های صنعتی و صنایع وابسته، ایجاد مراکز گلخانه‌ای و تولید نهال و همچنین احیاء اراضی و توسعه باغ‌ها در استان شد.

**اوقات شرعی استان:**
● اذان صبح فردا: ۵/۰۴ ● طلوع آفتاب فردا: ۶/۳۵ ● اذان ظهر: ۱۳/۲۲ ● غروب آفتاب: ۲۰/۰۸ ● اذان مغرب: ۲۰/۲۷ ● نیمه شب شرعی: ۰۰/۳۶

### آموزش صنایع‌دستی در راستای احیای رشته‌های بومی استان آغاز شد

معاون صنایع‌دستی سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری لرستان گفت: به منظور احیای برخی رشته‌های صنایع‌دستی لرستان کلاس‌های آموزشی در استان برگزار می‌شود.

به گزارش خبرگزاری مهر، حسن رحمانی با اعلام این خبر افزود: این کلاس‌ها در ۳ شهرستان الیگودرز، سلسله و دلفان در راستای احیای صنایع‌دستی این مناطق برگزار می‌شود. وی با اشاره به ثبت نام ۱۱۶ نفر در رشته گلیم‌بافی در استان، گفت: همچنین بیش از ۲۶۰ نفر در دوره‌های مقدماتی و پیشرفته صنایع‌دستی این معاونت ثبت نام کرده‌اند.

معاون صنایع‌دستی سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان افزود: آموزش این افراد در بیش از ۱۵ رشته شامل گلیم‌بافی، جاجیم‌بافی، منبت چوب، مشبک فلز، خراطی چوب، سفالگری، نوار بافی، ساخت آلات موسیقی، قلم زنی، مشبک چوب، طراحی فرش و گلیم، تذهیب، تراش سنگ‌های نیمه قیمتی و نمد بافی از ابتدای مردادماه جاری آغاز شده است.

رحمانی با اشاره به شناسایی ۱۳ منطقه مختلف گردشگری در سطح استان برای آموزش رشته‌ها و حرفه‌های مختلف صنایع‌دستی، افزود: در این زمینه اقدام‌های کارشناسی صورت گرفته و در نیمه دوم سال جاری، این مناطق آغاز به کار خواهند کرد.

وی با اشاره به فعالیت‌های این معاونت، یادآور شد:



براسال معاونت صنایع‌دستی با شرکت در بیش از ۸نمایشگاه سراسری و بین‌المللی با حضور ۴۲ هنرمند در بیش از ۴۵ غرفه حضور مستمر داشته است.

## حکایت پرواز ۳ کبوتر

شهادت بود، در زمان جنگ به مقام رفیع شهادت نائل نشد. از هم‌زمان شهید عسگری در جبهه می‌توان از شهید حسن هادی نام برد که وی نیز خبرنگار بود و در زمان جنگ شهید شد از این عزیز بزرگوار ۴ فرزند به نام‌های صمد، احد، رضیه و مرزویه به یادگار مانده است.

شهید مجید عسگری ارادت خاصی به اهل بیت علیهم‌السلام داشت و فرزندانش را به پیروی از دستورات ائمه و خدا نصیحت می‌کرد و از غیبت کردن بر حذر می‌داشت.

شهید عسگری به موجودات زنده محبت ویژه‌ای داشت و همیشه به ریختن گندم کبوتران را اطعام می‌کرد و بعداز شهادت ایشان این کار در سازمان به یک عادت برای دیگران تبدیل شد.

وی در سال ۱۳۸۴ و در سن ۴۹ سالگی در مأموریت مانور نظامی عاشقان ولایت ارتش جمهوری اسلامی ایران در یک سانحه هوایی به شهادت رسید.

■ **زندگینامه شهید علیرضا حیدری**

در سال ۱۳۳۹ مصادف با تولد امام رضا علیه‌السلام به دنیا آمد. با وجود آن که هنوز دبلم نکرفته بود وارد سیاست شد و مدت‌ها در کاب سیدفخرالدین رحیمی، نماینده خرم‌آباد که در انفجار حزب جمهوری شهید شد به فعالیت پرداخت. وی هم‌رمز و همسنگر شهید بهشتی نیز بود و درس‌هایی را که از شهید بهشتی می‌گرفت به جوانان منتقل می‌کرد.

وی به عنوان بسیجی خبرنگار به جبهه رفت. در سال ۱۳۶۰ در ایلام ازدواج کرد ولی در سال ۶۱ بنا به فتوای امام که هر کس می‌تواند سلاح به دست بگیرد و به جنگ دشمن برود سلاح به‌دست گرفت و دل از فرزند ۲۰روزه‌اش کند و راهی جبهه شد.

در عملیات محرم از ناحیه سسر (با تک‌تیر) مجروح شد. در بیمارستان سجاد تهران ۴ روز در حالت کما بستری بود و سرانجام به شهادت رسید. شهید علیرضا حیدری، سرپرست سازمان حمایت از زندانیان و همچنین سرپرست مسجد جوادالائم‌ه خرم‌آباد بود و در آنجا زیرنظر پدر بزرگوارش که طلب بود پرورش یافت. حیدری در شب اربعین به شهادت رسید و پیکر برادر مفقودالائرش نیز که ۱۳ سال اثری از او نبود یک‌سال بعد در شب اربعین به مادرش تحویل داده شد.

[ **میترا جلیلی** ]

امسال بروجرد میزبان همایش بزرگداشت یاد و خاطره شهید اهل قلم محمود صارمی و روز خبرنگار بود.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در این مراسم که به‌صورت استانی بر گزار شد، امام جمعه و نماینده ولی‌فقیه، استاندار، فرماندار، رئیس و اعضای شورای اسلامی ، شهردار، رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بروجرد ، صدائوسیمای لرستان و جمعی دیگر از مسئولان حضور داشتند و از خانواده محمود صارمی، مجید عسگری و علیرضا حیدری که از شهدای حوزه خبر این اسنان هستند، تجلیل شد.

علیرضا مردای، رئیس شورای شهر بروجرد در این مراسم بر اهمیت حضور خبرنگاران در عرصه اطلاع‌رسانی تأکید کرد و رعایت تقوی را جزئی از این شغل خطیر دانست.

در این مراسم امام جمعه و نماینده ولی‌فقیه در بروجرد نیز با تبریک این روز به خبرنگاران گفت: ۱۷ مرداد روز تجلیل و تکریم از مقام و منزلت خبرنگار و تقدیر از زحمات کسانی است که در عرصه گردآوری، تولید، انتشار اخبار و رویدادها و ثبت و انعکاس وقایع و تحولات از هیچ کوششی دریغ نمی‌کنند.

حجت‌الاسلام والمسلمین ترابی با اشاره به شهادت غریبانه محمود صارمی، خبرنگار خبرگزاری جمهوری اسلامی در افغانستان گفت: صارمی در راه اجرای رسالت خبرنگاری خود و افشای چهره کریه گروهک طالبان تا پای جان ایستاد و سرانجام نیز توسط این گروهک بی‌ریشه به فیض شهادت نائل آمد.وی افزود: صارمی خبرنگاری متعهد بود که با عملکرد مسئولانه و شجاعانه خود نقاب از چهره طالبان کنار زد و ماهیت این عناصر ضداسلام را

### آب‌وهوای استان

پدیده جوی	صاف
سمت باد	.....
سرعت باد	آرام
کمینه دما	۲۲/۴درجه سانتی‌گراد
بیشینه دما	۲۰/۶درجه سانتی‌گراد
فشار هوا	۱۰۰۶ میلی‌بار
رطوبت	۳۸/۵درصد

# خبرنگاران، سکانداران افکار عمومی



آشکار کرد.

حجت‌الاسلام والمسلمین ترابی ادامه داد: رسالت ما و همه همکاران آن شهید، افشای جنایات وحشیانه آمریکا در افغانستان، عراق، لبنان، فلسطین و در گوشه و کنار دنیا بویژه جهان اسلام است.

وی یادآور شد: در جهان امروز دستگاه‌های اطلاع‌رسانی صهیونیستی با وارونه جلوه دادن حقایق، جنایات و کشتارهای بیرحمانه این رژیم و آمریکا در جهان کتمان می‌کنند.

این مسئول با اشاره به اینکه اطلاع‌رسانی بنگاه‌های سخن‌پراکنی صهیونیست‌ها بسیار قوی است، گفت: این رژیم اطلاعات مد نظر خود را دیکته کرده و فرصت تفکر را از مخاطب خود می‌گیرند و همین امر مسئولیت خبرنگاران آزاده و متعهد را سنگین‌تر می‌کند.

وی یادآور شد: امروزه با وجود تکنولوژی پیشرفته

در امر دسترسی سریع به اطلاعات و منابع کسب خبر، و وجود اطلاعات موثق در زمینه سیاسی، اقتصادی و اجتماعی بسیار ضروری است.

حجت‌الاسلام ترابی در بخشی دیگر از سخنانش، رسالت خبرنگاران را بیان واقعیت‌های موجود در جامعه، اطلاع‌رسانی صحیح و دقیق و خدمت به مردم در

و یاد و خاطره شهید حیدری، عباسیان و صارمی را گرمای داشت.

وی در پایان با اشاره به ضرورت تأسیس و راه‌اندازی دانشکده خبر در زادگاه شهید صارمی خواستار پیگیری جدی مسئولان نسبت به این امر شد.

استاندار لرستان نیز با تشکر از کسانی که برای برگزاری این همایش تلاش کرده بودند هدف صارمی از حضور در افغانستان را اطلاع‌رسانی صحیح و رسواسازی استکبار جهانی دانست و تأکید کرد: امروز همه ما وظیفه داریم راه این شهید بزرگوار را ادامه دهیم. دکتر صابری افزود: اگر امروز مطبوعات ضعف‌ها، مشکلات و نقص‌ها را گوشزد نکنند مسئولان کمتر فرصت خودآزمایی پیدا می‌کنند. وی ادامه داد: خبرنگار قداست خود را از دین مبین اسلام گرفته و تنها اشاره به آیه «ن و القلم و ما یسطرون» برای بیان اهداف خبررسانی و سنگینی این مسئولیت کافی است.

صابری افزود: خبرنگار باید با فکر و قلم خود و اطلاع‌رسانی صادقانه، روح امید، نشاط و سرزندگی را در جامعه ایجاد و تقویت کند و با پرهیز از گزافه‌گویی و چاپلوسی، از سیاه‌نمایی، کوچک‌نمایی، تخریب و ایجاد روحیه پأس و ناامیدی نیز فاصله بگیرد. صابری در بخشی دیگر از سخنانش به فرازی از بیانات امام خمینی (ره) درباره مطبوعات اشاره کرد و گفت: اهمیت قلم و انتشارات مانند اهمیت خون‌هایی است که در جبهه‌های نبرد حق علیه باطل ریخته شده است. قلم و تفکر هر دو قدرت سازندگی دارند. شهدا قلم‌ها را می‌سازند و قلم‌ها نیز شهید پرورند.

وی ادامه داد: خبرنگاران یکی از ارکان هدایت افکار عمومی بوده و نقشی اساسی در اقتدار ملی دارند. استاندار لرستان، یادآور شد: این قشر زحمتکش باید با چشمانی تیزبین و نگاهی اسلامی مشکلات را منتقل و گوشزد کرده و با بیان فرصت و توانمندی، دشمنان جهان اسلام را مأیوس کند. وی ادامه داد: وظیفه ما مسئولان نیز همکاری، مهدلی و حمایت از مطبوعات است ما باید نقد منصفانه آنها را پذیرفته و به آن عمل کنیم. این مسئول یادآور شد: تنها در سایه این ارتباط صحیح می‌توان مشکلات را برطرف و موجبات رضایتمندی مردم را فراهم کرد.

در پایان این مراسم نیز از سوی بنیاد شهید، صدا و سیما و وزارت ارشاد هدایایی به خانواده‌های شهید صارمی، عسگری و حیدری اعطا شد.